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(1) 

参考 1 アンケート調査画面 

 

【本調査画面】 

 

 

 



(2) 

 

 



(3) 

 

 

 

 



(4) 

 

 

 

 



(5) 

 

 

 



(6) 

 

 

 

 



(7) 

 

 

 



(8) 

 

 

 

 

 



(9) 

 

 

 

 

 

 



(10) 

【事前調査画面】 
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参考 2 単純集計・記述統計量 

○性別 

50.2 49.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

男性 女性

 

 

○年齢 

25.6 28.3 24.5 21.6 0.00.00.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

30才～34才 35才～39才 40才～44才 45才～49才 50才～54才

55才～59才 60才以上

 

 

○居住地域 

4.8 4.5 43.2 14.7 17.0 5.5 2.5 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方

四国地方 九州地方

 

 

○未既婚 

33.9 66.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

未婚 既婚
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○子どもの有無 

50.4 49.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

子供なし 子供あり

 

 

○職業 

3.6 16.3 15.0 12.9 7.6 2.5 21.7 10.8 6.0

2.2 0.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

公務員 経営者・役員 会社員(事務系) 会社員(技術系)

会社員(その他) 自営業 自由業 専業主婦(主夫)

パート・アルバイト 学生 その他 無職

 
 

○出身中学校設置者×最終学歴×性別 

8.5 8.0 8.5 8.5 7.9 8.5 7.3 3.5 14.3 4.5 9.3 11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

中学が公立_中卒・高校中退・高卒_男性 中学が公立_専門学校卒・短大卒_男性

中学が公立_大学卒・大学院卒_男性 中学が公立_中卒・高校中退・高卒_女性

中学が公立_専門学校卒・短大卒_女性 中学が公立_大学卒・大学院卒_女性

中学が国私立_中卒・高校中退・高卒_男性 中学が国私立_専門学校卒・短大卒_男性

中学が国私立_大学卒・大学院卒_男性 中学が国私立_中卒・高校中退・高卒_女性

中学が国私立_専門学校卒・短大卒_女性 中学が国私立_大学卒・大学院卒_女性

 

 



(13) 

Q1 小・中学生時代の経験 

47.1

15.7

7.4

4.6

9.9

11.0

36.1

48.5

28.8

16.0

20.1

9.7

18.0

9.5

7.9

6.2

27.1

14.3

23.0

6.4

26.7

18.3

21.7

13.9

28.2

29.5

34.5

26.6

37.0

26.6

32.1

19.6

29.3

21.4

16.4

13.2

27.8

15.9

23.2

6.5

16.7

33.8

39.7

39.4

38.5

35.4

18.9

15.2

20.9

30.3

28.9

33.3

32.0

32.4

32.3

28.6

17.4

22.0

18.2

21.1

9.4

32.3

31.2

42.1

23.4

24.0

10.5

9.7

13.3

27.0

18.9

37.5

20.6

36.7

43.3

52.0

27.7

47.7

35.6

66.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

何度も経験した ある程度経験した あまり経験していない まったく経験していない

放課後や休日に学校施設（校

庭や体育館）を使って友人や地

域住民と遊んだ

学校の授業の中で、地域住民

を招いて話を聞いたり、地域の

施設を活用して体験学習をし

た
学校で人権問題や国際問題な

どをテーマとして、他人を尊重す

ることの大切さを学んだ

学校のクラブ活動・部活動に所

属し、練習や研究に励んだ

学校と保護者や地域住民が一

緒になって、運動会や文化祭な

どの学校行事を行った

学校と保護者や地域住民が一

緒になって、地域の祭りやバザー

などの地域行事を行った

地域の公民館や図書館、生涯

学習センター、体育施設などを

使って学習したり遊んだりした

学校外で、学校の先生や保護

者以外の地域住民から、勉強

を教わったりした

文化・芸術関連の習い事（音

楽、絵画等）をした

地域の子ども会やスポーツ少年

団などに所属し、活動した

全体(N)=2065
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Q2 小・中学生時代に取り組んだこと 

24.4

13.8

5.2

5.0

5.4

6.3

22.6

33.3

12.6

10.4

10.2

7.7

10.3

8.0

5.9

7.2

18.0

16.6

20.0

11.7

42.0

31.0

28.0

22.1

27.4

28.0

39.3

33.0

36.0

30.9

32.6

26.3

30.5

25.7

24.7

22.1

38.6

31.1

34.2

21.8

27.1

44.7

52.9

59.0

53.7

53.1

31.2

26.8

40.8

46.4

44.1

52.6

44.7

53.1

53.7

57.7

35.7

43.5

34.6

55.4

6.5

10.4

13.9

13.9

13.5

12.6

6.9

7.0

10.6

12.3

13.1

13.3

14.6

13.2

15.7

13.1

7.7

8.8

11.1

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生時代(N=1870)

中学生時代(N=1399)

小学生時代(N=1421)

中学生時代(N=1196)

小学生時代(N=1581)

中学生時代(N=1569)

小学生時代(N=1848)

中学生時代(N=1865)

小学生時代(N=1790)

中学生時代(N=1507)

小学生時代(N=1674)

中学生時代(N=1291)

小学生時代(N=1639)

中学生時代(N=1308)

小学生時代(N=1171)

中学生時代(N=992)

小学生時代(N=1494)

中学生時代(N=1079)

小学生時代(N=1329)

中学生時代(N=702)

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

とても積極的 ある程度積極的 あまり積極的でない まったく積極的でない

放課後や休日に学校施設（校

庭や体育館）を使って友人や地

域住民と遊んだ

学校の授業の中で、地域住民

を招いて話を聞いたり、地域の

施設を活用して体験学習をした

学校で人権問題や国際問題な

どをテーマとして、他人を尊重す

ることの大切さを学んだ

学校のクラブ活動・部活動に所

属し、練習や研究に励んだ

学校と保護者や地域住民が一

緒になって、運動会や文化祭な

どの学校行事を行った

学校と保護者や地域住民が一

緒になって、地域の祭りやバザー

などの地域行事を行った

地域の公民館や図書館、生涯

学習センター、体育施設などを

使って学習したり遊んだりした

学校外で、学校の先生や保護

者以外の地域住民から、勉強

を教わったりした

文化・芸術関連の習い事（音

楽、絵画等）をした

地域の子ども会やスポーツ少年

団などに所属し、活動した
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Q3 中学生時代に取り組んだ実技教科 

19.3

15.7

14.5

16.7

31.9

29.3

30.8

38.7

34.9

37.5

39.3

32.5

13.9

17.5

15.4

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

美術

保健体育

技術家庭

とても積極的 ある程度積極的 あまり積極的でない まったく積極的でない

全体(N)=2065

 

 

Q4 中学３年生の頃の成績 

6.7 13.3 32.1 26.4 21.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

下の方 やや下の方 真ん中のあたり やや上の方 上の方

 

 

Q5 あなたは小中学生のとき、平均して一ヶ月に何冊程度の本を読んでいましたか。 

20.0

22.1

23.9

25.3

38.0

36.6

10.4

10.0

5.6

3.7

2.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生時代

中学生時代

0冊 1冊 2-5冊 6-10冊 11-20冊 21冊以上

全体(N)=2065
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Q6 小・中学生時代での学校の先生および友人との関係 

24.7

18.9

31.8

31.8

57.5

58.9

55.5

51.9

13.3

17.4

10.1

13.3

4.4

4.8

3.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生時代

中学生時代

小学生時代

中学生時代

　
　

とても良かった 基本的に良かった あまり良くなかった 悪かった

学校の先生

友人

全体(N)=2065

 

 

Q7 近所の方について 

11.1

7.0

58.8

46.8

25.2

38.5

4.9

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近くに住んでいる人たちは信頼できる

近くに住んでいる人たちは他人の役に立とうとしている

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

全体(N)=2065

 

 

Q8 近所の方とのつきあい 

9.2 33.2 50.7 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

互いに相談したり日用品の貸し借りをするなど、生活面で協力しあっている人もいる

日常的に立ち話しをする程度のつきあいは、している

あいさつ程度の最小限のつきあいしかしていない

つきあいは全くしていない

 

 

Q9 週に何回ぐらい近所の方たちと話をするか 

3.1 5.1 15.8 25.2 50.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

ほとんど毎日 週に4、5回 週に2、3回 週に1回 ほとんどない
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Q10 知人・友人の人数 

12.5

20.0

22.9

12.2

10.8

13.0

19.9

16.6

18.8

21.5

16.1

18.6

32.5

32.7

25.5 1.1

3.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

心理面で支えてくれる友人

金銭面で頼れる友人

煩雑なことに手を貸してくれる友人

0人 1人 2人 3人 4-10人 11人以上

全体(N)=2065

 

 

Q11 居住地域の活動への参加 

4.6

3.8

3.3

4.4

7.2

10.7

8.3

3.1

9.4

22.7

25.1

7.4

19.8

9.3

21.2

64.3

57.7

86.6

64.7

81.7

59.2

0.4

0.4

0.3

0.3

0.2

0.1

0.9

0.3

1.1

0.9

0.5

0.8

2.2

2.5

1.3

2.0

1.4

2.9

3.5

1.0 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している頻度

参加したい頻度

参加している頻度

参加したい頻度

参加している頻度

参加したい頻度

　
　

　

週に4日以上 週に2～3日
週に1日 月に2～3日程度
月に1日程度 年に数回程度
まったくしていない（特にしたくない）

地域の活動（自治会、
町内会、婦人会、老
人会、青年団、子ども
会など）

全体(N)=2065

近隣の学校支援活動
（学習ボランティア、講
師、クラブ・部活動の
コーチなど）

近隣の公民館や図書
館、生涯学習セン
ター、体育施設を使っ
た学習活動

 

 

Q12 社会一般について 

50.4

42.5

41.3

48.4

6.6

7.4
1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

世間の人たちは信頼できる

世間の人たちは他人の役に立とうとしている

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

全体(N)=2065
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Q13 近隣地域以外での活動への参加 

3.6

5.4

7.2

10.1

4.5

7.1

3.8

5.7

12.2

11.4

5.1

12.2

17.4

11.1

22.0

7.1

13.5

65.3

45.4

81.6

58.1

86.5

76.2

0.5

1.5

0.6

0.6

0.6

2.5

0.7

0.9

0.4

0.4

3.2

1.5

1.5

2.2

2.0

1.5

1.9

2.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している頻度

参加したい頻度

参加している頻度

参加したい頻度

参加している頻度

参加したい頻度

　
　

　
週に4日以上 週に2～3日
週に1日 月に2～3日程度
月に1日程度 年に数回程度
まったくしていない（特にしたくない）

スポーツ・趣味・娯楽活動
（各種スポーツ、芸術文化活
動など）

全体(N)=2065

ボランティア・NPO・市民活動
（まちづくり、高齢者・障害者
福祉や子育て、スポーツ指
導、美化、防犯・防災、環
境、国際協力、提言活動な
ど）

その他の団体・活動
（商工会・業種組合、宗教、
政治など）

 

 

Q14 国政選挙への投票について 

56.9 19.8 15.2 8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

基本的に投票する（と思う） 投票することが多い（と思う）

投票しないことが多い（と思う） 基本的に投票しない（と思う）

 

 

Q15 年間の寄付金額 

73.0 3.1 12.0 6.2 2.43.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

0円 1-100円 101-1000円 1001-5000円 5001-10000円 10001円以上

 

 

 



(19) 

Q16 福祉と負担について 

13.9 54.5 23.2 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

Aに近い どちらかといえばA どちらかといえばB Bに近い

【Ａ】増税をしてでも、福祉などの公共サービスを充実させるべきである

【Ｂ】福祉などの公共サービスが低下しても、税負担を軽減すべきである

 

 

Q17 知り合いの職業 

28.0

33.9

2.6

24.8

3.2

15.4

11.1

11.0

18.5

18.9

14.9

15.3

17.1

14.0

6.0

18.6

24.0

6.2

10.4

27.7

0 10 20 30 40 50

医師

社長

パイロット

国家公務員

国会議員

建築士

公認会計士

音楽家

薬剤師

大企業の課長

寺の住職

警察官

大工

コック

バス運転手

農業

商店の店員

守衛

ウェイトレス

この中にあてはまるものはない

全体(N)=2065
(%)
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Q18 組織等への所属 

1.1

3.4

4.1

1.1

3.5

11.8

8.4

74.9

0 20 40 60 80

政治関係の団体や会

業界団体・同業者団体

ボランティアのグループ

市民運動・消費者運動のグループ

宗教の団体や会

スポーツ関係のグループやクラブ

趣味の会（コーラス・写真・山歩きなど）

この中にあてはまるものはない

全体(N)=2065
(%)

 

 

Q19 年賀状を出す人数 

12.7 21.4 16.3 13.5 6.8 29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

0人 1-10人 11-20人 21-30人 31-40人 41人以上

 

 

Q20 現在読んでいる年間平均書籍数 

33.3

61.1

55.1

10.1

11.4

12.3

25.6

18.6

20.0

12.0

4.6

6.5

8.9

2.4

4.0

10.2

2.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

文芸・小説

社会・政治・時事

経済・ビジネス

0冊 1冊 2-5冊 6-10冊 11-20冊 21冊以上

全体(N)=2065
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Q21 スキルアップに役立つ学習への参加 

2.5

4.6 6.0

6.0

15.8

3.1

10.7

3.9

14.2

9.8

11.1

72.3

37.7

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行っている頻度

参加したい頻度

週に4日以上 週に2～3日
週に1日 月に2～3日程度

月に1日程度 年に数回程度
まったくしていない（特にしたくない）

全体(N)=2065

 

 

Q22 卒業した小学校について 

81.6 5.4 12.3 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

公立小学校 国立小学校 私立小学校 その他

 

 

Q23 居住年数 

9.1 21.0 20.2 18.8 9.0 22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

1年以下 2-5年 6-10年 11-20年 21-30年 31年以上

 

 

Q24 海外在住期間について 

6.5 2.23.6 4.3 83.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

1年以上 半年～1年未満 1ヶ月～半年未満 1ヶ月未満 特になし
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Q25 学生時代のバイト・インターンシップ経験 

21.3

25.2

9.7

5.4

41.4

11.5

21.1

16.9

21.0

0 10 20 30 40 50

事務・資料整理

コンビニ・スーパー店員

倉庫・農場

医療・福祉・保育関連

飲食店

引越・運送

家庭教師・塾講師・試験監督

その他

特になし

全体(N)=2065
(%)

 

Q26 あなたの世帯年収（税込み） 

8.8 20.2 27.1 19.9 12.2 5.0 3.9

1.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

200万円未満 200～400万円未満 400～600万円未満

600～800万円未満 800～1000万円未満 1000～1200万円未満

1200～1500万円未満 1500～2000万円未満 2000万円以上

 

 

Q27 あなたの個人年収（税込み） 

43.1 22.2 18.0 9.0 3.6

2.0 1.0 0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N)=2065

200万円未満 200～400万円未満 400～600万円未満

600～800万円未満 800～1000万円未満 1000～1200万円未満

1200～1500万円未満 1500～2000万円未満 2000万円以上

 

 

 



(23) 

○記述統計量 

0.65

0.47橋渡・連結型SC指数 -0.95 5.73 0.00

結束型SC指数 -1.44 3.02 0.00

Q20 年間平均読書冊数（文芸・小説）

Q20 年間平均読書冊数（社会・政治・時事）

Q20 年間平均読書冊数（経済・ビジネス）

SC指数

他地域からの通勤者数

納税者一人当たり課税対象所得

人口規模

生産年齢人口

昼間人口

放課後子ども教室実施小学校区割合

生涯学習センター学級講座数

公民館学級講座数

生涯学習センター数

社会体育施設数

公立小学校への通学率

学校支援地域本部事業実施学校割合

公立中学校への通学率

高校数

公民館数

図書館数

博物館数

中学校数

Q10 心理面で支えになる知人・友人数

変数 （N=2065）

小学校数

Q10 資金を提供する知人・友人数

Q10 引越し等を手伝う知人・友人数

Q23 居住地在住年数

Q5 平均読書冊数（中学生）

Q15 年間平均寄付金額

Q19 年賀状（メール）を出す人数

0.08

0.00

0.00

0.00

標準偏差平均値最大値

13.844.70500.00
アンケート直接数値記入指標
Q5 平均読書冊数（小学生）

最小値

0.00

0.00

800.00

700.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

300.00

200.00
150.00

150.00

200.00

50.58

4.19
3.48

4.17

3.00

2820.81

36.46

9.49

2.73

1000000.00 26176.78

48.17

25.49

12.09

9.31
4.60

7.30

5.57

12.39

14.12

1.00 886.00 204.46 300.89
地域レベル指標

3.30

16.13

300.00

0.00 539.00 117.47 183.12

0.00 311.00 65.94 105.98

0.00 153.00 15.61 25.90

0.00 228.00 40.67 79.05

0.00 221.00 43.86 75.52

0.00 37.00 3.18 5.36

0.00 375.00 105.95 132.37

68.11 100.00 97.47 3.06

0.00 100.00 84.76 26.70

577.89 1225.61

0.00 100.00 41.20 41.13

2906567.30

0.00 27714.00 1117.74 2530.00

48.68 100.00 87.91

11284699.00 2326574.55

0.00 8489653.00 1895771.70

0.00 3473.00

3875278.53

0.00 5882251.00 1306230.79 2014627.42

11.63

2262417.58 6452246.42 3629625.75 633895.97

0.00 4965521.00 919931.36 1733600.66

0.00
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